
Iz celjskega okrožfa 
Nesreče 

Lovec po nesreči ustrelU 12 letnega fanta. 
Urban Plesnik, 28 letni posestniški sin iz Solča

ve, je opazil v Jankovem gozdu na drevju dve 
kuni. Koj se je podal k Roku Glojeku in napro

sil očeta in njegovega 12 letnega sinka, da mu 
gresta pomagat pri lovu na kuni. Trojica je v 
gozdu opazila kuni, ki sta čepeli na smreki skriti 
med vejami Glojekov sin je splezal na drevo, 
da bi prepodil divjačino iz skrivališča. Ko sta 
kuni opazili fanta, sta skočili izza vej ter zbežali. 
Plesnik je ustrelil za begunkama iz dvocevke, a 
je po nesrečnem naključju zadel Glojekovega si

na, ki je padel s smreke in je v nekaj minutah 
umrl. Odnesli so ga na dom. Ves prestrašen je 
Plesnik sam javil orožnikom, kaj se je zgodilo 
v gozdu po sami nesreči in lovski prenagljenosti. 
Nesrečni smrtni primer je hudo zadel Glojekove, 
Plesnikove ter vso gornjo Savinjsko dolino. 

Drvar ponesrečil pri podiranju. Avgust Pirš, 
32 letni drvar iz Cače vasi pri Kostrivnici, je 
podiral drevje v gozdu pri Rogaški Slatini. Dre

vo je padlo nanj, mu zdrobilo desno roko in mu 
poškodovalo rebra na desni strani. 

Bukev ubila očeta sedmih otrok. Poročilo iz 
Krškega pravi: že dalje časa so podirali na gra

ščinskem drevje. Ko se je vračal pod Potovo 
goro proti domu posestnik Janez žulič, ni videl. 
da se mora vsak čas zrušiti 30 m visoka bukev. 
Na cesti pa tudi ni bilo nikogar, kateri bi ga 
bil opozoril na nevarnost. Komaj je bil žulič v 
bližini bukve, se je ta podrla nanj in ga tako 
zmečkala, da je bil mrtev, ko se je delavcem 
posrečilo, da so ga izvlekli izpod debla in ve

jevja. Smrtno ponesrečeni zapušča sedem otrok. 

Markovci. V nedeljo, 17. decembra, sta dva 
pretepača iz neznanega razloga napadla čevljar

skega pomočnika šancavec Štefana ter ga tako 
pretepla, da sta mu ziomila roko. 

Gerlinci. Dne 17. decembra se je zgodila pri 
nas velika nesreča, ki je zahtevala življenje 60 
let stare vdove Marije Mihalič. Pred hišo pokoj

nice se nahaja mlaka, ki je globoka komaj pol 
metra, in ko je starka omenjenega dne šla k vo

di, jo je verjetno napadla božjast, pa je v tej 
vodi utonila. Med nesrečo hčerke ni bilo doma. 
Ko se je vrniia, je mater takoj pogrešila, zato 
je vprašala moža po njej. Na možev odgovor, da 
jo je še pred par minutami videl kuriti, jo je 
vendar šla iskat ter jo je na svojo veliko žalost 
in presenečenje našla v vodi mrtvo. Pokopali so 
jo 20. decembra. Naj ji bo lahka zemlja! 

Kuzma. Te dni so orožniki prijeli ter izročili 
oblasti Zrim Franca, ki je poleti osleparil neke

ga kmeta v Pertoči za večji znesek ter mu je od

peljal tudi kolo in pustil pri gostilničarju ne

plačan precej velik račun. Po izvršenem kazni

vem dejanju je pobegnil preko meje, od koder 
ee je šele te dni vrnil, pa so ga orožniki prijeli. 
Zagovarjati se bo moral tudi za to, ker je v 
Nemčiji ukradel Ružič Francu potni list ter Ano 
Ficko iz Rogaševcev na zvit način pripravil do 
tega. da mu je posodila 155 mark, katerih ji ni 
vrnil. 

Lončarovoi. Iz neznanega razloga je pred dne

vi začela goreti pri posestniku Pojbič Adamu 
slama. Ker so ogenj kmalu opazili, se jim je po

srečilo ogenj pogasiti in obvarovati posestnika 
še večje škode. 

Kmamarovri. Zaradi poneverbe listin, da jima 
ne bi bilo treba dati svojih konj v vojaško služ

bo, sta bila obsojena posestnika Jauk Ludovik na 
štiri mesece, a Maric Franc na tri mesece stro

gega zapora pogojno za dve leti. Tudi Holsedel, 
ki je listine ponaredil, je bil obsojen na štiri 
mesece strogega zapora. 

Bazno 
Redek lovski plen. Na lovu v Gornjem gradu 

je bila ustreljena osem mesecev stara srna, koje 
ena polovica je bila sivkastorjava, druga pa bela. 
Truplo je bilo srninsko, glava in parklji pa po

dobni ovčjim. Srno, katero je ustrelil g. Anton 
černevšek iz Bočne, je dalo lovsko društvo na

gačdti. 

Redka tatvina. Posestnik Franc Turnšek je pri

javU orožnikom v Zgornjem Doliču nenavadno 
in redko tatvino 10.000 kg nalomljenega in ob 
cesti za prodajo pripravljenega kamenja, ki je 
bilo vredno 1100 din. Kamenje je odpeljal na to

vornem avtomobilu neki posestnik in ga je upo

rabil za svojo stavbo. 
Obravnava in obsodba, ki je zanimala vso Sa

vinjsko dolino. V živem in bridkem spominu sta 
vsej Savinjski dolini krvava zločina v Šeščah pri 
Št. Pavlu ter v Medlogu pri Celju. V zvezi s tema 
zagonetnima dejanjema in z raznimi drugimi šte

vilnimi nezaslišanimi hudobijami, katere so raz

burjale Savinjčane, je bila prijeta in predana 
celjskemu okrožnemu sodišču cela tolpa pod vod

stvom 40 letnega pekovskega pomočnika Alojzija 
Grebenšeka, pristojnega v Velenje. Proti tej druž

bi je bila z največjo napetostjo pričakovana raz

pisana sodna razprava za 19. december. Ker je 
bila razprava tajna, radi tega lahko objavimo 

samo sodbo, katero je izreklo sodišče 20. decem

bra. Grebenšek je bil obsojen na dosmrtno ječo 
in na 25.000 din odškodnine svojim žrtvam; 25 let

ni posestniški sin Avgust žgank iz Založ pri Pol

zeli na 10 let robi je in na plačilo 6660 din; 28 let

ni zidar Andrej žgank iz Ločice pri Polzeli na 
dva in pol leta robije; 31 letni zidar Andrej Arh 
iz Založ pri Polzeli na dve leti robije; 20 letna 
Julijana Terčič, natakarica iz Medlega pri Celju, 
je bila oproščena ter izpuščena. Obtoženi so ka

zen sprejeli in so bili vklenjeni odpeljani v za

pore okrožnega sodišča. Sodišče se je prepričalo, 
da obtoženci niso storili zločinov v Medlogu pri 

Ocvirkovih in v šeščah pri Janšetovih. Ta dva 
umora, ki še danes razburjata Savinjsko dolino, 
sta po tej obravnavi še bolj zavita v temo. Obso

jeni so priznali pri obravnavi celo več, kakor jim 
je očitala obtožnica, a priče so potrdile, da so se 
nahajali ob času roparskih umorov v Medlogu ter 
v Šeščah drugje. Oblast in orožniki so zopet pred 
zelo težavno nalogo: kdo je krivec pri tolovajskih 
pokoljih v Medlogu ter šeščah? 

Prireditve in dopisi 
Brežice. Ko se bliža konec letošnjega leta, je 

prav, da se zopet malo oglasimo. Dne 10. de

cembra se je vršil občni zbor Prosvetnega dru

štva, ki je polagalo račune o svojem delu. Letoš

nji občnd zbor se je vršil ob 30 letnici društva. 
Te obletnice letos na zunaj sicer nismo slovesno 
praznovali. Lahko pa društvo ob tej obletnici 
pokaže na svoje veliko in lepo delo, ki je novi 
prosvetni dom in upamo — ako ne bo kakih i»

rednih dogodkov — bo prihodnje leto sprejel pod 
svoje okrilje vse naše organizacije, ki se morajo 
sedaj pri svojem delu boriti z veliko oviro, ke» 
nimajo potrebnih društvenih prostorov. Ob tem 
velikem delu za 30 letnico društva samo lahko 
častitamo vodstvu, ki z velikimi žrtvami in s po

močjo zavednih članov gradi dom, ki bo v po

nos vsemu spodnjemu Posavju. Tudi Fantovski 
odsek in Dekliški krožek ne zaostajata s svojim 
delom in zbirata mladino v svoje vrste. Ob tej 
priliki prosimo vse zavedne starše, ki še nimajo 
svojih sinov in hčera v naših vrstah, da jih bre* 
pomišljanja pošljejo, ker časi so resni in naša 
bodočnost bo taka, kakršna bo naša mladina. 

Bele vode. Kljub vsem težkim razmeram sme 
gospodarsko in prosvetno napredovali. Letina > 



bila pri nas, hvala Bogu, še precej dobra. Mladi

na se je z vso voljo oklenila krščanske prosvetne 
organizacije, na novo ustanovljenega fantovske

ga odseka in dekliškega krožka, ki prav dobro 
napredujeta. Tudi Prosvetno društvo beleži na

predek. Priredili smo letos že več iger, ki so do

bro uspele. Za drugo leto pa imano več načrtov, 
predvsem obnovitvena dela v stari romarski cer

kvi pri Sv. Križu za stoletnico, ki bo leta 1940. 
Tudi prosvetni dom nameravamo graditi. Samo 
Bog daj, da bi bil mir. Prišel je tudi čas plače

vanja naročnine za naše liste, ki jih imamo v 
naši fari številno naročene v primeri z nasprot

nima dvema, ki bosta pa tudi kmalu izginila. Ne 
bomo pa ostali pri dosedanjem številu, pač pa 
bomo razširili predvsem še »Slov. gospodarja«, 
»Nedeljo« in »Kmečko ženo«. Vsa naročila spreje

ma zastopnik Slemenšek Martin, Bele vode 23, 
p. Šoštanj. 


